

СВЕРДЛОВСКОМУ ТЕХНИКУМУ
ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ИМ. А. М. ГОРЬКОГО
в день 50-летия
от выпускников тридцатых годов

1932—1982

Сегодня восславим Отчизну.

Тебе ведь, родной, пятьдесят!
Наш техникум "многоимённый"
Площадкой нам стартовой был.
Питомцев, войной опаленных,
Наверное ты не забыл.

И мы не забыли, мы помним
Преподавателей, директоров,
Их жизненный опыт огромный,
Тепло их сердец и любовь.

Мы помним всегда и везде,
По жизни шагая дорогой побед,
Друзей, защитивших Отчизну,
Которых среди нас уже нет.

Мы их вспоминаем и болью
Вновь наши трепещут сердца!
Бессмертны во веки герои,
Отдавшие жизнь до конца!

Мы добыли миру победу,
Пройдя сквозь огонь и бои,
Достоинно несут эстафету
Другие питомцы твои.

Гордимся теперь мы по праву,
Кто в военные и мирные годы труда
Работал геройски, на славу,
Стране давал хлеб, возводил города.

Пускай их тепло и улыбки
Увидим в торжественный час.
Наш техникум милый, спасибо
За то, что ты помнишь всех нас!

М.Щерба-Щербакова

октябрь 1982 г.

...районы, затрачивались с молодежью.

В начале 1936 г. техникум снова меняет свое название и стал называться: "Техникум Наркомпищторга РСФСР им. А.М.Горького", однако, по-прежнему не имел собственных помещений. За период с 1932 по 1940 гг. было осуществлено 5 выпусков техников-технологов и 4 выпуска техников-механиков, высококвалифицированных специалистов для машиностроительной промышленности, чему обязаны прекрасные преподаватели. Вспомним с благодарностью о них:

ВЛАДОВСКИЙ М.А., КЛИЗ Н.И., МАТЯШ Г.П., СУСТАВОВ В.И.,
ВЫЖИВАЯ В.В., РУДЕНКО В.М., ТАРАСЕНКО А.М., ТИТА-
РЕНКО А.Д., ПОЛИНСКИЙ М.П., КОРКОДИНОВА Ф.М.,
АНВЕРТУХ Ф.С. и многие другие.

Выпускники 30-х годов участвовали в финских событиях, Зимняя-Гале, оз.Хасан, а в годы Великой Отечественной войны - на фронтах в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, были патриотами своей Родины.

В первые дни войны многие ушли на фронт добровольцами, среди них девушки: ВОЛЫНКИНА (РОССОХИНА) Александра Александровна, СМОЛНИНСКАЯ Галина Ильинична и др.

В ожесточенных боях с немецко-фашистскими захватчиками смертью храбрых пали:

преподаватель математики ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ СУСТАВОВ,
выпускник техникума МИХАИЛ ПАВЛОВИЧ ГОРЕЛОВ.

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ГЕРОЯМ!

Выпускники техникума стали кадровыми офицерами, окончили высшие военные учебные заведения: Канаев Александр Васильевич - полковник ракетных войск (окончил Военную Академию), Крапивин Виктор Васильевич - подполковник авиации (окончил авиационное училище), Щербачев Виктор Николаевич - капитан I ранга (окончил Высшее военно-морское училище), Зайцев Иван Яковлевич - подполковник войск КГБ (окончил юридический институт), Ак-

(имеет военное образование).

Выпускники техникума самоотверженно работали в годы Великой Отечественной войны и в мирные годы. Многие из них имеют правительственные награды, а также боевые награды.

**ЧЕСТЬ И СЛАВА ВЕТЕРАНАМ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ
И ТРУДА!!!**



Свердловский техникум хлебопечения образовался из Урало-Кузбасского комбината в г. Златоусте, имея в составе: Рабфак, техникум и ФЗУ с подчинением "Главхлеб" СССР. В 1932 г. техникум из Златоуста переводится в г. Свердловск, но из-за отсутствия учебной базы, временно, был переведен в пос. Староуткинский Свердловской области. И лишь в 1933 г. он постоянно обосновывается в Свердловске, как Свердловский техникум хлебопекарной промышленности с подчинением Свердловскому тресту хлебопечения. В 1934 г. переходит в ведение Управления учебных заведений Наркомата пищевой промышленности СССР и стал именоваться: "Всесоюзный техникум пищевой промышленности им. А. М. Горького" в г. Свердловске.

Первым директором техникума была Мария Михайловна Полозникова, секретарем партийной организации - Князева Мария (студентка), секретарем комитета комсомола - Ашницев Федор, председателем местного комитета профсоюза - Водров Алексей.

В распоряжение техникума были переданы одноэтажные мастерские и склады "ЦМТ" на 4-й Загородней улице. В трудных материальных и финансовых условиях необходимо было в кратчайший срок силами студентов переоборудовать все полученные техникумом помещения в учебные классы и общежития. Под личным руководством директора Марии Михайловны Полозниковой, партийной, комсомольской, профсоюзной организаций и опытного финансиста Н. В. Касинцева к началу 1933 учебного года были созданы элементарные условия для занятий: частично электрофицированы здания, оборудованы спец. кабинеты, построена баня, заготовлены дрова. Однако, оставалось еще много нерешенных вопросов: не было водопровода (воду возили на лошади - единственным транспорте техникума), отсутствовала

После отмены карточной системы на хлеб, интенсивно развивающейся хлебопекарной промышленности нужны были специалисты. Наш техникум, единственный РСФСР, должен был обеспечить специалистами вновь построенные хлебозаводы на Урале, Сибири и Дальнем Востоке. В связи с этим, в 1934 г. был объявлен набор студентов (по несколько групп) по специальностям: технолог и техник-механик. В первые годы в техникум приходили люди с производственным стажем, после службы в Советской Армии, порой имея слабую общеобразовательную подготовку. Независимо от материальных трудностей (стипендия была мизерной), студенты серьезно относились к занятиям, учились хорошо и многие из них защищали дипломные проекты на "отлично". С увеличением числа студентов в техникум учебных помещений не хватало, пришлось арендовать классы в школах Виза, а Свердловский облисполком предоставил в наше распоряжение один этаж здания техникума советской торговли - условия для занятий стали намного лучше. Учащиеся техникума проходили производственную практику на вновь построенных хлебозаводах с современным оборудованием в Свердловске, Москве, Челябинске, Перми, Ростове и др. Студенты в период практики зарекомендовали себя прекрасно и руководители этих предприятий пожелали продолжить работу с выпускниками техникума. В техникуме велась спортивно-оборонная работа. Ставились нормы на значок "ГТО", "ПВХО", "ТСО", "Восточный стрелок". В летние каникулы многие студенты направлялись в ДОСААФ (Осовиахима и военкомата) где работали инструкторами "ПВХО" в военных лагерях и за работу неоднократно отмечались в приказах начальника лагеря. Художественная самодеятельность также была в лагере. У нас были прекрасный драмкружок



ПОЛОЗНИКОВА МАРИЯ МИХАЙЛОВНА

первый директор со дня образования техникума

В трудных материальных и финансовых условиях под ее руководством начал существовать наш техникум. Благодаря ее партийной принципиальности, настойчивости решались неотложные вопросы при организации нового учебного заведения. Мария Михайловна по профессии педагог, тонкий чуткий человек вселяла уверенность в ребятах, на деле доказывала, что трудности преодолимы. Она поощряла все начинания в спорте, художественной самодеятельности, была другом и советчиком молодежи. В 1938 г. ее переводят в распоряжение Наркомата Пищевой промышленности и назначают директором Орджоникидзеевского электромеханического техникума. В 1941 г. была мобилизована Краснодарским Крайисполкомом на партийную работу. В последующие годы возглавляла консервный завод, была директором совхоза, директором чайной фабрики. Коммунист М.М. Полозникова и работала по-партийному. За самоотверженный труд и умелое руководство вверенных ей предприятий, за хорошую работу в деле подготовки кадров для пищевой промышленности она отмечалась приказами Наркомпищепрома, награждена значком "Отличник социалистического соревнования". За участие в героической обороне Кавказа в годы войны награждена медалью "За оборону Кавказа", "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.", "За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина", "30 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.", "Ветеран труда". Ветеран



НАЗЕНИН ВИКТОР ИВАНОВИЧ

директор техникума 1938-1940 г.г.

Приняв дела от М.М.Полозниковой, Виктор Иванович продолжал успешно руководить техникумом. С каждым годом набор в техникум увеличивался, требовались дополнительные ресурсы как финансовые, так и помещения, а они оставались по-прежнему невелики. Преодолевая все трудности, руководство техникума успешно решало неотложные вопросы, создавая необходимые условия для учебы и отдыха студентов. Виктор Иванович член КПСС с 1933 г.

**ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКИЙ
СОСТАВ
ВЕДУЩИХ
ДИСЦИПЛИН**



СУСТАКОВ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ

преподаватель математики и физики

Владимир Иванович был руководителем младших курсов техникума. Человек душевной доброты, был большим другом молодежи. На фронт ушел в 1942 г. Во время боев под Курском в 1943 г. погиб смертью храбрых.



БЕЛУСОВ МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ

инженер-технолог, преподаватель ведущего предмета
- "Технология хлебопечения"

Михаил Александрович обладал удивительным педагогическим даром. Чтение лекций проводил увлекательно и образно. Для нас, студентов, технология была любимым предметом. Под его руководством в техникуме своими силами была оборудована технологическая лаборатория, где проводились практические занятия. При прохождении студентами производственной практики он давал ценные указания, советы. Выполняя дипломные проекты, студенты в лице Михаила Александровича видели прекрасного консультанта. Его доброжелательность и непринужденность сказывалась на окружающих, он пользовался любовью и уважением среди студентов и преподавательского состава. Михаил Александрович член КПС с 1930 г. В начале войны он ушел добровольцем на фронт. С 1942 по 1958 г.г. находился в рядах Советской Армии на различных командных должностях, в том числе 3 года служил в Польше в звании подполковника. Награжден за боевые заслуги орденом "Красная Звезда" и 8 медалями. Вся его жизнь была связана с активной общественной и партийной работой.



ИЛИЯ НИКОЛА ИВАНОВИЧ

инженер-преподаватель по промышленному оборудованию

Закончил Киевский Пищевой институт. Служил на кораблях Военной краснознаменной Амурской флотилии. В 1934 г. демобилизовался и начал работать в нашем техникуме. Его непосредственность, общительность, прекрасное знание своего предмета - все это вызывало большую заинтересованность студенческого коллектива. Его лекции слушали с большим вниманием и интересом, пользовался большим авторитетом среди студентов. Он был прекрасным консультантом по дипломным проектам. В годы Великой Отечественной войны служил в Военно-Морской флоте. После войны продолжает преподавательскую работу в Уфимском пищевом техникуме и сельхоз.институте.



КРАВЦЕВА МАРИЯ ПАВЛОВНА

I-ый выпуск техникумов-механиков, 1935 г.

Секретарь парторганизации техникума

Мария Павловна - член КПСС с 1931 г. До поступления в техникум работала на заводе. Избиралась секретарем парторганизации техникума в 1932-1934 г.г. Отличительной чертой ее характера была душевность, доброта, принципиальность, личное обаяние. Имея большой опыт работы на предприятии, она в трудные годы становления техникума являлась незаменимым помощником директора техникума М.М.Полозниковой, оказывала помощь комитету комсомола. Защитив диплом на "отлично", работала главным механиком на предприятиях Урала.



I-й выпуск техников-механиков, 1935 г.

Первый секретарь комитета комсомола со дня образования техникума в 1931-1934 г.г.

Федор Петрович обладал большими организаторскими способностями, был принципиален, эрудирован. В нем были все черты комсомольского вожака, пользовался большим авторитетом и уважением среди молодежи. Успешно защитив дипломный проект, работал главным механиком на предприятиях Свердловского треста "Промхлебопечения". По путевке комсомола окончил школу КГБ, а затем юридический институт, работал в Свердловске и на Дальнем Востоке. Подполковник войск КГБ, член КПСС с 1941 г. Имеет многочисленные правительственные награды.



БОДРОВ АЛЕКСЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

I-й выпуск техников-механиков, 1935 г.
Председатель Местного комитета профсоюза
1932 - 1934 г.г.

Алексей ~~Александрович~~ в техникум поступил с производства из системы хлебопекарной промышленности, имея опыт работы в профсоюзной организации. В 1932 г. студенты избирают его председателем Местного комитета профсоюза. В трудные годы становления техникума он умело организовывал коллектив на решение неотложных задач по обеспечению

**УЧАСТНИКИ
ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ
ВОЙНЫ**



РОССОХИНА (ВОЛКОВСКИНА) АЛЕКСАНДРА АФАНАСЬЕВНА

IV -й выпуск техников-технологов, 1936 г.

Работала в центральной лаборатории Свердловского Главка. В 1942 г. ушла добровольцем на фронт. Служила в войсках КТБ в составе 55 Армии на Северо-Западном фронте. В 1943 г. принимала участие в боях на Курско-белгородской дуге, затем на Украинском фронте, Румынии, позже ее часть перебрасывается в Заполярье. После разгрома врага Александра Афанасевна со своей частью направляется в Венгрию, где служила при Союзно-контрольной комиссии. В 1945 году демобилизовалась в звании младшего лейтенанта Госбезопасности. Продолжает работать в Свердловске в центральной лаборатории Управления треста "Главхлеб" до 1971 г. - 36 лет. Последние годы работала начальником технологического отдела Управления хлебопечения. Александра Афанасевна имеет боевые награды: медаль "За боевые заслуги", "За освобождения Будапешта", "За освобождения Заполярья", "За победу над Германией 1941-1945 г.г.", многими юбилейными медалями. Член КПСС с 1944 г.

ми их только кличками
ликали, этих солдат,
иногда и матерями.

IV-й выпуск техникумов-технологов, 1938 г.



После окончания техникума молодой специалист направляется на работу в г.Сталинград, где руководит лабораторией одного из хлебозаводов. В 1941 г. переводится в систему Госторговли и также работает в лаборатории. В 1942 г. была эвакуирована из Сталинграда в г.Молотов, где руководила пищевым предприятием. В 1943 г. она была мобилизована в ряды Советской Армии (17 дивизия войск НКВД) и служила в штабе полка старшим писарем строевой части. В 1945 г. демобилизовавшись в звании сержанта, возвращается в г.Сталинград, где работает зав. лабораторией, начальником смены производственного комбината "Гастроном", назначается директором кондитерского предприятия. Когда ей было 50 лет, она закончила заочное отделение экономического факультета института Сов.торговли. Несмотря на пенсионный возраст, Зоя Григорьевна до сих пор руководит крупным предприятием. Член КПСС с 1946 г. Она веден большую партийную и общественную работу, избиралась секретарем парторганизации, председателем месткома профсоюза. На предприятиях пищевой промышленности проработала 44 года. За добросовестный труд, участие в войне награждена медалью "За победу над Германией 1941-1945 г.г.", "20 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.", "30 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.", "50 лет Вооруженных сил СССР", "60 лет Вооруженных сил СССР", "За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина", "Ветеран труда", а также значками "Отличник советской торговли" и др.



ЗАЙЦЕВ ИВАН ЯКОВЛЕВИЧ

1-ый выпуск техников-механиков, 1935 г.

После окончания техникума работал главным инженером Соликамского хлебозавода. По путевке комсомола окончил спец.школу КПЭ, а позже закончил Московский юридический институт. Подполковник войск КПЭ, в которых он прослужил 25 лет. Имеет правительственные награды. Член КПСС с 1942г. Все годы пребывания в КПСС вел большую воспитательную и общественно-политическую работу.



КРАПОВИЧ ВИКТОР ВАСИЛЬЕВИЧ

II-й выпуск техников-механиков, 1936 г.

Работал механиком на хлебозаводе "Автомат" в г.Свердловске, с 1939 по 1966 г.г. служил в рядах Советской Армии младшим офицером в авиации, закончил Авиационное училище. Участник боев на оз.Хасан, Ханхид-Голе, разгроме японских милитаристов в Манджурии. В 1966 г. демобилизовался в звании подполковника. Последние годы работает инженером



КАНАЕВ АЛЕКСАНДР РАСНИЦЫН

II-й выпуск техников-механиков, 1936 г.

После окончания техникума работает механиком на Пермском хлебозаводе, механиком-теплотехником Пермского треста "РосГлавхлеб". Служил в рядах Сов.Армии, окончил офицерские курсы и в 1941 г. направляется на фронт. Командовал лыжным батальоном I-й Ударной Армии Западного фронта. Участвовал в битве под Москвой, за что награжден боевым орденом "Красного Знамени". Сражался на Западном и Северо-западном фронтах и в прибалтике, командовал мотострелковым полком. После войны окончил Военную Академию им. М.В.Фрунзе. Служил в различных военных округах и в группе Сов.войск в ГДР в должности начальника штаба мотострелковой дивизии. В звании полковника ушел в отставку. Работал в одном из министерств. Член КПСС с 1948 г. Имеет 15 различных правительственных наград, ордена "Красного Знамени" и "Красная звезда".



ТИХОНЕНКО ПАВЕЛ ДИОНИСОВИЧ

III-й выпуск техников-технологов, 1937 г.

Работал зав. центральной лабораторией в г. Новокузнецке. В 1940 г. закончил авиационное училище и с начала войны воевал на многих фронтах. Принимал участие в освобождении Румынии, Болгарии, Венгрии, Чехословакии. Имеет многие боевые награды. С 1946 г., после демобилизации из армии, все годы работал директором хлебозавода в г. Мелитополе. Член КПСС с 1942 г. Ветеран Великой Отечественной войны и труда. Ведет большую военно-патриотическую и общественно-политическую работу.



ПЯНКОВ СЕРГЕЙ ПАВЛОВИЧ

III-й выпуск техников-технологов, 1937 г.

Окончив техникум, работал зав. лабораторией хлебокомбината в г. Белорецке Баш. АССР. Участник боев на оз. Хансан, Ханкил-Голе. С августа 1941 г. участвовал в боях против немецко-фашистских захватчиков на Волховском направлении, получил тяжелое ранение. После излечения в госпитале был направлен в 261 стрелковую дивизию командиром отделения артрязведки. Принимал участие также в боях за Сталинград, Крым, освобождении Севастополя, воевал в Прибалтике. Был несколько раз ранен. В 1945 г. демобилизовался в звании старшего сержанта. Член КПСС с 1942 г. Работал в г. Генчешек в советских и партийных органах. Инвалид войны, ветеран Великой Отечественной войны и труда. Персональный пенсионер областного значения. Имеет награды: медаль



II-й выпуск техников-технологов, 1936 г.

Первые годы работала зав.учебной частью Учебного комбината Свердловского треста "Промхлебопечения". В годы войны по путевке комсомола направляется в "Трудовые резервы" зам. директора по воспитательной работе. Затем работает непосредственно в хлебопекарной промышленности - главным инженером Грозненского хлебокомбината. Партийная организация направляет на работу в проф.тех.училище - зав.учебной частью, зам.директора. Член КПСС с 1943 г. Вела большую партийную и общественную работу. Имеет награждения: медаль "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.", "За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина", "Ветеран труда".



ВОРОБЬЕВА (КРОПАЧЕВА) ЕЛЕНА АНДРЕЙВНА

III-й выпуск техников-технологов, 1937 г.

Защитив диплом, работает зав.лабораторией хлебозавода в г.Владивостоке, а в 40-х годах переводится в Челябинское управление хлебопекарной промышленности и в течение 25 лет руководила лабораторией хлебозавода г.Аша. За добросовестный труд в годы Великой Отечественной войны и в последние годы неоднократно



СОУШИНА НАДЕЖДА АЛЕКСАНДРОВНА

III-й выпуск техников-технологов, 1937 г.

Успешно руководила лабораторией хлебокомбината г.Серова. Последующие 33 года проработала старшим контролером ОТК Новотрубного завода г. Первоуральска. Избиралась депутатом Горисполкома. Имеет награды: медаль "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.", "За трудовое отличие", "За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина", "Ветеран труда".



ФЕДОРОВА МАРИЯ МАКСИМОВНА

III-й выпуск техников-технологов, 1937 г.

Первые годы после защиты диплома возглавляла лабораторию Березниковского и Ревдинского хлебозаводов. 32 года проработала бухгалтером на Хромпиковском заводе г.Перво-Уральска. Вела большую общественную работу. За самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны награждена медалью "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.", юбилейной медалью "30 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г."

ЩЕРБАКОВА (ЩЕРБА) МАРИЯ РОМАНОВНА

III-й выпуск техников-технологов, 1937 г.

Окончив техникум, работала заместителем и заведующей лабораторией хлебозавода "Автомат" в г.Свердловске. В июне 1941 г. приказом Наркома Пищевой промышленности СССР назначена старшим инспектором ГХИ по Киргизской ССР с обязанностями: "ответственный за качество и отправку продукции в адрес Министерства Обороны СССР". В 1943-1953 г.г. - заведующая пищевой лабораторией продотдела Военной Краснознаменной Амурской флотилии, а в последующие годы - инженер-технолог Центрального конструкторского бюро Главка в г. Севастополе. Член КПСС с 1940 г. Избиралась депутатом местных Советов депутатов трудящихся г. Севастополя. Неоднократно избиралась секретарем партбюро, секретарем парткома. Является нештатным корреспондентом газеты "Слава Севастополя". Имеет награды: медаль "За победу над Японией", "За доблестный труд в Великой Отечественной войне" 1941 - 1945 г.г., "За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина"; " Двадцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.", " Тридцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.", " Ветеран труда"; знак " Ветеран КТОФ".



ПРИМАКОВА АННА МОИСЕЕВНА

IV-й выпуск техникумов-технологов, 1938 г.

До поступления в техникум окончила ФЭУ, работала сменным технологом на Новосибирском хлебокомбинате. В 1934 г. предприятие направляет ее на учебу в Свердловский пищевой техникум. Успешно окончив техникум, все годы работала в Новосибирском тресте "РосГлавхлеб". Перечень занимаемых ею должностей разнообразен: от заведующей лабораторией хлебокомбината до главного гос. инспектора по качеству хлебобулочных, кондитерских и макаронных изделий и директора завода. Щедро делилась своим опытом с молодежью. Будучи на пенсии продолжала работать, выполняя большую общественную работу, являлась Ученым секретарем НТО и др. Ей присвоено высокое звание "Ветеран труда", имеет много поощрений. Общий стаж работы в хлебопекарной промышленности около 50 лет.



ИМЯ ЕЛИЗАВЕТА АЛЕКСЕВНА

V-й выпуск техников-технологов, 1939 г.

Сколо 30 лет проработала инженером-микробиологом Уфимского республиканского Управления "РосГлавхлеб". Пользовалась большим авторитетом и уважением в Управлении и на предприятиях. Имеет Почетные грамоты и благодарности, ветеран труда.



БОГРОВА(Серикова) ЛИДИЯ АЛЕКСЕВНА

IV-ый выпуск техников-технологов, 1938 г.

Окончив техникум, работала зав.лабораторией хлебокомбината в г.Магнитогорске. В 1940-1948 г.г. - технорук хлебокомбината г.Красноводска, затем технорук хлебозавода г. Прокопьевска. Имеет грамоты, благодарности.

1936 г.



ФИЛАТОВА В.
МОНОХИНА Т.
НИКОНОВ В.
НИКОЛЕНКО Г.
КАСАТКИН М.
ГОРЕЛОВ М.
РОССОХИН Н.
МОРОСОВ В. П. - преподаватель
МАЗГАЛИН С.
ЧЕРЕПКОВ Н. И. - преподаватель
ЗЛОБИН-ЗВЕРЕВ И.
КАНАЕВ А.
СВЕТЛАКОВА А.
ЕФРЕМОВ А.
МАКУРИН Н.
ЩЕРБАКОВ В.
САФРОНОВ С.
РЯБКОВ И.
СЕРЕДНИКОВ И.
КРАПИВИН В.



ПОТОРОЧНИНА АННА ИВАНОВНА

IV-й выпуск техников-технологов, 1938 г.

Работала зав. лабораторией хлебозавода в г. Златоусте, старшим инженером Управления хлебопекарной промышленности в г. Челябинске, возглавляла областную К.П. лабораторию. Имеет благодарность министра пищевой промышленности СССР, награждена значком "Отличник соц. соревнования". Избиралась членом Челябинского Пленума Обкома Союза пищевиков, зам. секретаря парторганизации. Член КПСС с 1955 г.



КАЛИНИНА ВЕРОНИКА АЛЕКСАНДРОВНА

IV-й выпуск техников-технологов, 1938 г.

После окончания техникума работала зав. лабораторией хлебозавода г. Ессентуки, гос. инспектором по качеству хлебобулочных, кондитерских и макаронных изделий в Пермской области. В 1944-1948 г.г. принимала участие в восстановлении хлебопекарной промышленности в Донбассе, где работала главным инженером хлебокомбината г. Донецка. В течение 10 лет возглавляла лабораторию Новосибирского хлебокомбината треста "Росглахлеб" и работала старшим инспектором по качеству областного Управления инспекции, начальником бюро стандартизации. Неоднократно премирована



ЩЕРБА М.

КРОПАЧЕВА В.

МАТЯШ ГП - руководитель курса

ГАШЕВА М.

КОТУГИН Б.

БУДРИН М.

МУТОВКИН В.

КУДРИНА Н.

ПОДКОРЫТОВ И.

ТИХОНЕНКО П.

ПЬЯНКОВ С.

ШЛЯХОВА Н.

КРОПАЧЕВА М.

Выпускники техникумов - технологів
ЭЖТТ-РСФСР



25-июня
г. Свердловск

Курс науки мы кончаем,
Хотим работать поскорей,
Мы - технологи с дипломом,
Хлеб дадим для всех людей!

СТУДЕНЧЕСКИЕ

БУДНИ

**ВСЕСОЮЗНАЯ СПАРТАКИАДА
ОРТОВЩЕСТВА «ПИЦЕВИК» г. ЛЕНИНГРАД
1934 г.**



- | | | |
|-----|----------|-----------|
| 142 | КАНАЕВ | Александр |
| 143 | ЧИСТЯКОВ | Петр |
| 144 | НИКОНОВ | Григорий |
| 145 | НАЙДЕНОВ | Виктор |
| 146 | КАТАЕВ | Павел |
| 147 | ЯХОНТОВ | Николай |
| 148 | ФЕДОРОВА | Мария |
| 149 | КЛУКИНА | Тaisia |

УЧАСТНИКИ СУББОТНИКА НА ФОНЕ «УЧЕБНЫХ КОРПУСОВ» 1934г



Мы и студенты, мы и плотники,
Мы и в подсобниках "можем",
Мы из барачков понастроим
Учебный корпус, клуб и дом.



ОТЛИЧНИКИ УЧЕБЫ (1956)



Изучаем на "отлично"
Как хлеб ситной выпекать,
Больше все же мы любим
На природе отдыхать!